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Alla c.a. del Presidente del Consiglio regionale del Lazio
Cons. Antonello Aurigemma

INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA

OGGETTO: Graduatoria concorso per n. 25 posti di Assistente Amministrativo Cat. C a 
tempo determinato della ASL di Frosinone

Premesso che

In esecuzione dell’atto deliberativo n. 922 del 25/11/2022 recante <Indizione pubblicazione ed 
espletamento dell’Avviso Pubblico - per titoli ed esami per il conferimento di n. 25 posti di 
Assistente Amministrativo cat. C) - giusta nota autorizzativa della Regione Lazio n. 
U1033467/2022=, in data 06/02/2023 la ASL di Frosinone ha pubblicato il suddetto Avviso con 
possibilità di presentare le domande di ammissione entro il 06.03.2023.

Alla scadenza del termine le domande di ammissione sono risultate circa 2828 e alla prima prova 
scritta i partecipanti sono stati circa 900. 

Nel corso dello svolgimento della successiva prova pratica si sono verificati problemi tecnici che ne 
hanno comportato l’annullamento e la ripetizione nel settembre 2023; la prova pratica vede 
l’ammissione alla prova orale di 262 candidati.

Considerato che

In seguito allo svolgimento della prova orale tra i mesi di novembre e dicembre 2023, sono risultati 
idonei 201 candidati ma la graduatoria non è stata pubblicata e non si è dato seguito alle assunzioni.

L’inserimento degli Assistenti Amministrativi a tempo determinato previsti dall’Avviso in questione 
risulta di fondamentale importanza vista la gravissima carenza di personale amministrativo della 
ASL di Frosinone che sta causando notevoli disservizi. 

L’espletamento delle procedure concorsuali ha comportato uno sforzo organizzativo ed economico 
non trascurabile.

Ritenuto che 

E’ necessario dare risposte ai partecipanti e concludere il l’iter concorsuale con l’obiettivo di 
coprire la grave carenza di organico anche in vista dei prossimi appuntamenti ed eventi come il 
Giubileo ormai alle porte.
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Si interroga
Il Presidente della Regione Lazio e la Giunta Regionale

Per avere notizie circa la graduatoria della procedura concorsuale in oggetto.

Roma, 19 Giugno 2024

Firma della Consigliera
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